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Referat fra møte i menighetsrådet i Gjerpen 16.01.24 

 
Til stede: Daniel Landsverk, Jørn Arthur Nordeng, Kjersti Hole Haatveit, Elisabet Dahl Johansson, 

Per Hall Ødesneltvedt, Inger Sissel Løberg, Martin Brenne Wigtil og Kirsti Sørbø. 

Ansatt: Hanne Cecilie Engelstad. 

Prost Liv Espeland Jettestuen deltok også i møtet.  

Ikke til stede: Peri-Ilka Tincman, Vibeke Aarrestad Deilrind og Ingrid Brenne. 

Sak 1/24 Godkjenning av innkalling og referat 

  Godkjent. 

 

 

Sak 2/24 Siden sist 

▪ Gudstjeneste Sneltvedt bedehus 3. søndag i advent 

▪ Tre skolegudstjenester 

▪ Julegudstjenester. Mye folk på julaften, spesielt i Luksefjell med 70 stk. 

▪ Fellesgudstjeneste i prostiet 1. nyttårsdag. Dårlig vær og lite folk. 

▪ Juletrefest 

▪ Første planleggingsmøte før bispevisitas 

 

   

Sak 3/24         Bispevisitas i september 

Prost Liv Espeland Jettestuen informerte om bispevisitasen som er planlagt 3.-5. september 

med visitasgudstjeneste søndag 8. september. Da er det visitas i Gjerpen og Siljan. Møte 

med kommunen og MR er obligatorisk. I tillegg kan vi komme med innspill til innhold i 

visitasen. Neste forberedende møte er 27.02. kl. 09-10 i Prestegårdsstua. De fra MR som 

har mulighet kan møte.  

 

 

Sak 4/24 Kontakt med flyktninger på Frogner flyktningemottak   

Frogner nærmiljøsenter startes opp denne våren på Frogner hovedgård. De ønsker et 

samarbeid med Gjerpen menighet (og alle organisasjoner rundt Frogner 

hovegård/nærmiljøsenter). Før jul inviterte de oss til et 2 timers gjestebud for å spise 

sammen og treffe beboere på asylmottaket. Det ble et vellykket treff. De ønsker å fortsette 

med disse gjestebudene og spør om dette er noe vi vil være med på, f.eks. at vi to ganger i 

halvåret stiller med 10-20 personer som ønsker å være med på gjestebud. I neste omgang 



 
        
 

kan vi invitere beboere med på våre arrangementer i kirke, kafe, kapell osv. og eventuelt gå 

sammen med dem fra Frogner til våre arrangementer.  

Vi diskuterte saken og er positive til et samarbeid. Men vi trenger å vite litt mer om hva 

som forventes. Nærmiljøsenteret inviterer til møte 24. januar, og Jørn møter fra MR. 

   

Sak 5/24 Nytt anbud for menighetsbladet  

Vibeke har innhentet fire ulike anbud på menighetsbladet. Thure trykk kommer med det 

beste tilbudet. Vi er enige om å øke størrelsen på bladet til 17x 25 cm, fortsatt 20 sider. Vi 

øker prisen for annonsene da disse blir større. Kjersti snakker med Bård om annonsepriser. 

   

 

Sak 6/24 Samling for MR og staben (sak 145/23) 

Vi drar til Jønnbu fjellkyrkje 9.-10. februar. Vi møtes på parkeringsplassen ved kirka 

fredag kl. 16.30 og fyller opp biler. Middag kl. 19.00. Vi avslutter med lunsj kl.13.00 på 

lørdag. Allergener meldes til Elisabeth. Eventuelle forfall meldes til Daniel. Vi oppfordrer 

alle til å bli med!   

  

 

Sak 7/24 Budsjett  

Forslag til budsjett for 2024 ble presentert. Forslaget sendes til de ansatte til vurdering. Vi 

ber om at tilbakemelding sendes til Jørn, mailadresse jorn@dragholmen.net innen 

utgangen av januar. Budsjettarbeidet fortsetter i neste møte.  

 

 

Sak 8/24 Div info 

• Lars tar permisjon fra ungdomsarbeiderstillingen fra våren -24.  Han kan ikke lenger ta 

permisjon fra trosopplæringsstillingen. Han er 40 % prest. Lars jobber med å skaffe en 

vikar til ungdomsarbeiderstillingen.  

• Diakonifest i Borgestad kirkestue 05.03. Alle frivillige under Skien kirkelige fellesråd 

blir invitert.  

• Nytt lydanlegg i kirka. Det er satt av 200.000 kr. fra fellesrådet i 2025. Det er ønskelig 

med et dyrere anlegg for å få optimal lyd. Vi må søke eksterne midler.   

 

 

Sak 9/24 Eventuelt  

• Stiftelsen Vealøskapellet har årsmøte 04.03. kl.19.00 på Sneltvedt bedehus. Det trenges 

nye frivillige som talere, organister og kjøkkenlag. 

• Fasteaksjonen foregår 19.03. Per og Ingrid organiserer, men trenger hjelp av flere. De 

som har anledning, kan møte på menighetshuset kl.16.15. 

 

 

 

 

 

Kirsti Sørbø 

Sekretær  

mailto:jorn@dragholmen.net

